



Заря



Четверг
№ 36 (13668)
5 сентября 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Вот и прозвучал первый звонок в обновлённой городской школе № 4.

Навстречу знаниям!

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Первый сентябрьский день всегда ждут с трепетом. Родители волнуются, детям не терпится увидеть одноклассников, достать новые тетради, ручки, карандаши... Цветы, портфели и долгожданные встречи после летних каникул — всё это символы Дня знаний.

Волнительный праздничный день слова напутствия ученикам говорили почётные гости, директора школ, родители. 584 первоклассника впервые перешагнули порог школ Алексеевского горокруга, 151 одиннадцатиклассник станет выпускником.

580 учащихся средней школы № 4 этот день ждали с особым

волнением: их встретила обновлённая школа.

Глава администрации Алексеевского горокруга Светлана Халеева обратилась к присутствующим:

— Доброе сентябрьское утро! С огромным удовольствием приветствую всех! Летние каникулы пронеслись быстро, надеюсь, вы успели отдохнуть и набраться сил. Этот год объявлен Годом семьи, а ничто так не объединяет людей, как подготовка к школе. Теперь вы снова вместе, рядом. Вас встречает обновлённая школа!

К педагогам и учащимся обратились начальник управления архитектуры и градостроительства Белгородской области Галина Горожанкина, доцент, заместитель декана по учебной и методической работе НИУ БелГУ

Марина Половнева, настоятельница храма Димитрия Ростовского протоиерей Василий Джуган.

Во время торжества я успела поговорить с детьми, их родителями и даже с участниками обновления школы.

стр. 2

КСТАТИ

Обновлённая школа встретила учащихся огромным новшеством: на базе образовательного учреждения открыта высшая школа педагогики НИУ БелГУ. У наших детей открывается больше перспектив для дальнейшего обучения.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Град наград

Алексеевские спортсмены стали участниками чемпионата и первенства Белгородчины по полиатлону в дисциплине троеборье с бегом (стрельба из пневматической винтовки, силовая гимнастика, бег на дистанциях 1000 и 2000 метров).

Чемпионкой области стала Камилла Медведенко, подтвердив высокий норматив кандидата в мастера спорта. «Серебро» в активе Алины Шумейко.

В первенстве не было равных Софье Белоусовой, второй стала Майя Дубина, третьей — Маргарита Шумейко.

У юношей на пьедестал почёта поднялись Кирилл Некрасов (второй) и Антон Боянов (третий).

В командном зачёте (и в чемпионате, и в первенстве) алексеевцы (тренер Алексей Алексеенко) стали «серебряными» призёрами.

Форум добровольцев

Окружной форум добровольцев #МЫВМЕСТЕ прошёл недавно в Вологде. В нём приняли участие представители Северо-Западного и Центрального федеральных округов, в том числе главный специалист отдела молодёжной политики администрации Алексеевского городского округа Виктория Кузьяк.

Форум был посвящён развитию культурного волонтерства. Образовательные встречи провели 24 эксперта.



Соб. инф.

Фото сообщества СВОИ люди в Алексеевском горокруге ВКонтакте.

ЦИФРА

17

водных объектов сейчас приводят в порядок на Белгородчине в рамках областной программы «Наши реки», инициированной губернатором Вячеславом Гладковым.

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 88,61; € 97,81. По данным ЦБ РФ на 04.09.24 г.

Навстречу знаниям!

стр. 1

Иван Коломыцев занимался электромонтажом. Объёмом всех работ доволен:

— Вы же сами видите, как внешне изменилась школа. А внутри — полный восторг: новая мебель,

эстетическое оформление, спортзал, столовая выше всяких похвал. В такой школе учиться — одно удовольствие. А всем ребятам я желаю, чтобы в их дневниках были одни пятёрки, но для этого нужно быть прилежными, хорошо работать и жадно впитывать то, что дают вам учителя.

Обращаю внимание на присевшую ко мне на скамейку девочку. Знакомлюсь. Даша Черных, ученица 6 «Б» класса.

— Даша, нравится обновлённая школа? — интересно.

— Ой, конечно! Я живу рядом и наблюдала весь процесс ремонта. Нравится всё. Я ведь и

внутри была, всё-всё посмотрела. Спасибо большое за нашу школу.

— Можно и я выскажу своё мнение? — обращается ко мне молодая девушка. — Мой сын, Владислав Гордиенко, пошёл во второй класс, с нетерпением ждал открытия школы. Чуть ли не всё лето готовились (улыбается).

Красиво и снаружи, и внутри. В школу идём с огромным желанием.

Дан первый звонок, учащиеся вошли в обновлённую школу. В добрый путь, хороших и отличных отметок!

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото Александра Панченко.



Глава администрации Алексеевского горокруга Светлана Халеева сказала школьникам напутственные слова.



Обновлённый фасад учебного заведения.

Снова в школу

● ОБРАЗОВАНИЕ

Отдохнувшие, загорелые, соскучившиеся по друзьям и учителям школьники Красненского района 2 сентября пришли на торжественные линейки.

Первый звонок прозвенел для 1001 учащегося, готового познавать новое и добиваться успехов в образовательной деятельности. В этом списке — робкий отряд из 84 первоклассников, которые впервые сели за школьные парты и ознакомились с учебным расписанием дня.

Именно на малышей было обращено особое внимание на празднике по случаю нового учебного года в Красненской средней школе имени Марии Светличной. Для 27 ребят это первый шаг в школьные будни. По доброй традиции на линейку они пришли за руку с 11-классниками. Будущие выпускники не так давно в солнечный сентябрьский день были такими же стеснительными, но любознательными, маленького роста, но с большим желанием учиться.

Нарядных учеников, учителей и родителей поздравил глава администрации района Александр Полторабатько:

— Сегодня особенный день, торжественный, радостный и волнительный. Для перво-

классников это начальные шаги в увлекательный мир знаний, для учеников старших классов — последний год перед большими свершениями, а для учителей — начало важной и благородной работы. Желаю всем побед, трудолюбия и смелости на пути к своим целям и мечтам, а родителям — гордости за успехи детей.

К добрым словам присоединились начальник районного отдела образования Светлана Харланова и директор школы Наталья Переверзева. На линейке самым успешным и активным школьникам вручены свидетельства на получение стипендии главы администрации района, а также похвальные листы и грамоты.

Первоклассники дали клятву быть достойными представителями школьной семьи, 11-классники произнесли им своё напутствие и поблагодарили учителей за знания и терпение. Кстати, в этом учебном году другая жизнь началась и у пятиклассников, которые присоединились к кадетскому движению. Позади начальная школа, а впереди — знакомство с новыми предметами и учителями. Своим приемникам-первоклашкам ребята подарили воздушные шары, где каждый цвет ассоциируется с определёнными каче-



Глава администрации района Александр Полторабатько поздравляет школьников с Днём знаний.

ствами, необходимыми для успешной учёбы.

Первый звонок залиристо прозвенел в руках первоклассницы Лады Острой, которую на своём плече пронёс по школьному двору будущий выпускник Глеб Касимов. После чего на уроки разошлись 320 учащихся. Хочется верить, что учебный год для школьников района будет таким же радостным, солнечным и светлым, как это праздничное утро.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото Николая Ярцева.



На торжественной линейке в Красном.

Поздравление

Дорогие белгородцы! От всей души поздравляю вас с днём многолетней семьи в Белгородской области!

Этот праздник совсем молодой — решение о его проведении было принято в 2021 году. С особым чувством мы встречаем этот праздник в этом году, объявленном Годом семьи в России. Крепкая семья, в которой звучат многочисленные детские голоса — это залог стабильности и процветания общества!

Люди, выросшие в многодетных семьях, с самого раннего возраста привыкают заботиться о младших братьях и сёстрах, уважать старших, считаться с интересами окружающих. Жизнь многодетной семьи до краёв наполнена событиями и движением, у нее свой динамичный стиль. В большой семье, где царит взаимопонимание, всегда можно найти поддержку и сочувствие.

Сегодня на территории области проживает около 18 тысяч многодетных семей. В них воспитывается почти 59 тысяч мальчиков и девочек. Конечно же, родителям в этих семьях приходится непросто. Требуется значительных финансовых затрат, моральных и физических усилий.

Правительство России и правительство Белгородской области высоко ценят родительский труд и стараются, реализуя комплекс мер социальной поддержки. Это и ежемесячная субсидия на оплату ЖКУ, предоставление бесплатного питания в школах, компенсация школьных расходов; бесплатное посещение детских садов, учрежденный культуры и другие меры. Наряду с федеральными, существуют и областные меры поддержки, среди которых выплата регионального материнского капитала, ежемесячные выплаты на детей, помощь в решении жилищного вопроса.

Отмечая заслуги многодетных родителей, которые достойно воспитывают своих детей и служат им примером, мы вручаем почётные знаки «Материнская слава» и «Отцовская слава». Во всех муниципалитетах области сложились замечательные традиции чествования многодетных семей.

Дорогие ребята, растущие в больших семьях! Вам очень повезло: у вас много братьев и сестёр, которые будут вашими самыми верными друзьями всю жизнь. У вас замечательные родители, которые всецело посвятили себя вам, берегите их и помогайте, проводите чаще время вместе.

С праздником, дорогие белгородцы!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.



Семейный доктор Владислав Пенкин рад, что выбрал делом своей жизни медицину.

В глазах доктора — улыбка

● НА ДОСКЕ ПОЧЁТА

В преддверии Дня города на Доску Почёта муниципалитета был занесён Ильинский центр общей врачебной практики. Учреждение обслуживает проживающее на его территории население, а также жителей хуторов Сидоркин и Игнатов, в общей сложности чуть более 1500 человек.

Трудится здесь маленькая, но ответственная команда профессионалов: семейный врач Владислав Пенкин, медсестра Марина Харыбина, которая помогает людям на этом месте уже 24 года, и фельдшер Валентина Паргесян. Она, помимо работы в Сидоркине, после ухода коллеги из Ильинского центра взяла эти обязанности на себя. Работали всегда, как все, говорят эти люди, когда речь заходит о признании их трудовых заслуг, но рады, конечно, чего скрывать.

Мы приехали в Ильинский центр общей врачебной практики в обед. Несмотря на то, что это сельское медучреждение, работы здесь хватает: врач Владислав Пенкин уже успел принять десять человек: несколько детей получили справки о том, что могут посещать спортивные кружки и бассейн, женщина с гипертонической болезнью — помощь в оформлении группы инвалидности, были пациенты, за которыми врач ведёт диспансерное наблюдение в связи с тяжёлыми хроническими заболеваниями.

Владислав Иванович — молодой специалист, стаж работы около шести лет. Почему-то увидев его, сразу вспомнила прочитанный

в юности рассказ Куприна «Чудесный доктор». Наверное, ассоциация с добрым лекарем возникла, когда заметила в его глазах улыбку. Он с детства видел себя только в этой профессии, рассказывает Владислав Пенкин, а как иначе, если его мама, Татьяна Ивановна, всю свою жизнь посвятила медицине. Поэтому после окончания Алексеевской средней школы № 1 парень без раздумий и сомнений поступил в БелГУ на специальность «Лечебное дело». Учился в медвузе, признаётся, было непросто. Если с биологией будущий врач ладил, то химия, которую нужно было постигать углублённо, давалась тяжело. Но труд и терпение сделали своё дело — студент Владислав Пенкин справился со всеми тяготами учёбы.

На шестом курсе было необходимо определиться с будущей специальностью. Сложный выбор стоял перед молодым человеком, но решение пришло само собой — в Алексеевской центральной районной больнице на тот момент была востребованность терапевтов, и будущему врачу предложили целевое обучение в ординатуре Воронежского государственного медуниверситета им. Н. Н. Бурденко.

Уже на втором году обучения, в 2019-м, Владислав Иванович начал работать в поликлинике. Тогда он и представить не мог, с чем ему предстоит столкнуться уже через два года. Все мы помним ужасное время, когда новая коронавирусная инфекция начала массово «косить» всех подряд. Даже самые молодые и крепкие с трудом справлялись с ней, а что уж говорить о пожилых и людях со

слабым здоровьем. Инфекционное и терапевтическое отделения были переполнены, и было принято решение открыть ковид-госпиталь на втором этаже инфекции, где полгода молодой врач-терапевт помогал больным, находящимся на грани жизни и смерти. Непередаваемую радость испытывал Владислав Пенкин, когда удавалось победить коварную болезнь, поставить пациента на ноги.

В Ильинский центр семейный врач пришёл работать после закрытия ковид-госпиталя — здесь как раз не было специалиста. Сейчас на приём к нему в основном обращаются с сердечно-сосудистыми заболеваниями, болезнями дыхательной системы, в осенне-зимний период — за помощью в борьбе с вирусными инфекциями. Врач отмечает, что более тщательно к своему здоровью относятся пенсионеры, которые вовремя проходят важные обследования в то время, как молодёжь в суете будничных дней забывает про самое главное — здоровье, которое ни за какие деньги не купишь.

» стр. 7

КСТАТИ

Врач общей (семейной) практики Владислав Пенкин поделился с нами информацией, что его супруга сейчас обучается в ординатуре по целевой программе на врача-онколога. А это значит, что в нашей больнице появится необходимый узкий специалист.

Магнитные бури:

10 сентября — слабой интенсивности, но метеопаты ощутят её на себе.

Сохраняйте спокойствие и избегайте любых стрессов. Эмоциональное напряжение влияет на сердечно-сосудистую систему, которая и так окажется в состоянии стресса в период магнитной бури.

Благоприятные дни:
6, 8 сентября.

Позитивные дни:
5, 7 сентября.

Нейтральные дни:
9, 11 сентября.

Неблагоприятные дни:
10 сентября.

blago-dni.ru

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 5 сентября:
днём +25°C, ночью +16°C; давление (мм рт. ст.) 759; ветер (м/с) 11, восточный, ясно.

ПЯТНИЦА, 6 сентября:
днём +24°C, ночью +11°C; давление (мм рт. ст.) 763; ветер (м/с) 11, восточный, ясно.

СУББОТА, 7 сентября:
днём +26°C, ночью +10°C; давление (мм рт. ст.) 763; ветер (м/с) 8, восточный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 сентября:
днём +27°C, ночью +12°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 3, восточный, ясно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 сентября:
днём +26°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 3, юго-восточный, малооблачно.

ВТОРНИК, 10 сентября:
днём +23°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 3, восточный, дождь.

СРЕДА, 11 сентября:
днём +28°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 4, восточный, малооблачно.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.

Ирина НИКИТИНА: «универсальный солдат»

К 20-летию Белгородэнергосбыта. Лица компании

Так называет сотрудника Белгородэнергосбыта, старшего менеджера Ирину Никитину начальник Алексеевского участка компании Сергей Криушин. Когда здесь четыре года назад произошла крупная реорганизация, бухгалтер, имевшая дело с документами и юридическими лицами, с лёгкостью влилась в новую для неё работу с физическими лицами. А всё потому, уверен Сергей Иванович, что за плечами трудолюбивого, коммуникабельного профессионала — огромный опыт, позволяющий решать сложные задачи, и любовь к профессии длиной в 23 года. О том, как живёт и работает человек, который несёт нам свет, мы узнали от самой Ирины Николаевны.



Старший менеджер АО «Белгородэнергосбыт» Ирина Никитина.

— Ирина Николаевна, начальник участка сказал: то, что вы работаете в компании — не случайность, а самая настоящая судьба. Что он имел в виду?

— Мне было пять лет, когда я впервые попала в сбытовую компанию, располагавшуюся тогда в районе хлебозавода, где моя мама, Антонина Васильевна Шаруненко, работала главным бухгалтером. Меня тогда напугали сложенные в огромный шкаф счётчики старого образца. Это был 1977 год, и уже тогда приборы учёта электроэнергии, вышедшие из строя, меняли контролёры сбытовой компании.

Став старше, помогала маме вручную заполнять карточки абонентов. Их переписывали каждый год — объёмная работа на самом деле. Да, возможно, судьба...

Я начинала с контролёра. С Людмилой Петровной Громовой, опытным специалистом, мамы работала на вверенном нам участке, снимали показания, выявляли случаи хищения энергии.

Позднее бывший начальник Восточного отделения энергосбыта предложил работу бухгалтера на участке. На его вопрос: «А не боишься?» я твёрдо ответила: «Нет!». И понеслось: отчётность, расчётный период, закрытие месяца, планы и самое главное — люди, с которыми нужно работать, общаться, решать возникающие проблемы.

— Я правильно понимаю, что сейчас в коллективе Алексеевского участка Белгородэнергосбыта вы — самая старшая? Нет ли на этой почве непонимания с молодыми сотрудниками, сложностей в общении?

— Ну что вы! У нас небольшой, но очень слаженный коллектив. Я всегда помогала новичкам вливаться в команду, делилась с ними знаниями. В ответ молодёжь кон-

сультировала меня, если возникали вопросы в работе с физическими лицами. Несмотря на опыт, у меня не бывает чувства неловкости, если требуется совет. Я не стесняюсь позвонить на другие участки, чтобы услышать мнения иногородних коллег по нестандартной для меня ситуации, которая для работающих в более крупных городах является привычной.

— Ирина Николаевна, каждый день вам приходится общаться с Алексеевцами, разбираться в их проблемах и помогать. Это сложно морально?

— Да, наш офис посещает много клиентов, ведь мы находимся в густонаселённом районе девятиэтажных домов. Люди приходят, чтобы оплатить электроэнергию, переоформить договор в связи со сменой собственника, сделать сверку по платежам или взять справку.

Главное — вовремя настроить человека на нужную «волну», постараться выстроить с ним партнёрские отношения, убедить, что любая проблема решаема, и это действительно так. В начале месяца у нас обычно тихо. А когда люди начинают получать квитанции, идёт поток, обычно до 300 человек. Чтобы убедиться, что мы справляемся, можете посмотреть нашу «Книгу отзывов и предложений». Клиенты не стесняются оставлять в ней добрые слова в наш адрес.

Хотя должна отметить: практически все услуги Белгородэнергосбыта можно получить в дистанционном формате, не посещая офис компании.

— Ваши клиенты сделали шаг в эту сторону?

— Ещё во времена пандемии сотрудники компании начали

активно призывать жителей Алексеевского горокруга сотрудничать с нами дистанционно, экономя своё время и деньги. Так, каждому клиенту мы предлагаем открыть личный кабинет физического лица на сайте белгородэнергосбыт.рф и установить мобильное приложение BelPay, через которые можно оплачивать не только электроэнергию, но и другие коммунальные услуги, входящие в единый платёжный документ.

Сегодня почти 7,8 тысячи жителей городского округа пользуются личным кабинетом для физических лиц и около 2,8 тысячи Алексеевцев освоили мобильное приложение BelPay.

Электроэнергию через цифровые сервисы Белгородэнергосбыта все наши клиенты могут оплатить без банковских процентов.

— Ирина Николаевна, я знаю, что проблема задолженности потребителей за электроэнергию существовала во все времена. Насколько остро этот вопрос стоит сейчас?

— Ситуации бывают разные, но обычно дело не доходит до категоричных действий с нашей стороны. Если мы видим образовавшуюся задолженность, звоним клиенту. Чаще всего люди адекватные, и вопрос быстро закрывается. К примеру, вчера после нашего звонка мужчина оплатил долг в 35 тысяч рублей. По его словам, проживает сам, мать уехала за границу, причину просрочки не назвал.

Ответственных потребителей, конечно, большинство, и в основном это люди зрелого возраста. Категория злостных неплательщиков малочисленная, но прежде, чем ограничить им подачу энергии,

мы ищем пути решения проблемы. Например, предоставляем рассрочку для погашения задолженности. Ведь в жизни человека может случиться всякое. Но в первую очередь, наш долг — объяснить потребителю, что отключение электроэнергии с последующим подключением обойдётся ему гораздо дороже, да и долг никуда не исчезнет.

— Я знаю, что компания сейчас является не просто центром, который принимает коммунальные платежи, но и оказывает множество дополнительных услуг. Расскажите, пожалуйста, об этом подробнее.

— Самыми востребованными у владельцев нежилых помещений стали услуги по оказанию содействия в переоформлении документов технологического присоединения. Это может понадобиться тем, кто заключает договор энергоснабжения впервые или при смене собственника недвижимости. Оформив заказ на услугу, клиент не будет тратить время на сбор документов, а сможет направить силы на другие дела.

Владельцы жилых помещений чаще всего обращаются к нам для повторного опломбирования прибора учёта в связи с нарушением пломбы, ускоренного возобновления электроснабжения после отключения за долги, электромонтажа и устройства внутренних электросетей и оборудования.

Большим спросом у наших потребителей пользуются дополнительные услуги, выполняемые партнёрами Белгородэнергосбыта: проверка приборов учёта горячей и холодной воды, а также подключение услуг интернет-провайдера. Кроме того, мы готовы помочь

клиенту самостоятельно приобрести прибор учёта, не дожидаясь установленного законодательством срока для бесплатной замены счётчика.

— Можно ли узнать обо всём этом подробно, не обращаясь в компанию лично?

— Конечно. Более 50 услуг можно заказать в разделе «Маркетплейс» на сайте белгородэнергосбыт.рф или по телефону 8(4722) 23-08-08.

— Мне кажется, что вы, Ирина Николаевна, оптимист по жизни...

— Совершенно, верно. Для меня чёрное — это тоже белое. Из любой ситуации есть как минимум три выхода.

— Скажите, если бы можно было отмотать время назад и выбрать другую профессию, кем бы вы стали?

— Я не могу себя представить вне энергетики. Но уж если фантазировать... Наверное, была бы флористом — очень люблю цветы, выращиваю их во дворе своего дома. Например, маттиола, которая издаёт неповторимый аромат ночью, возвращает меня мыслями в детство, когда ты беззаботен, ни за что не отвечаешь, а рядом — любимая бабушка.

— Раз уж мы затронули личное, скажите, у вас есть увлечение для души?

— Раньше это было вязание. Работа со спицами приносит душевное умиротворение. А какие пальто, кофты и свитеры у меня получались! Но благодаря семилетнему внуку Матвею, который самым фактом своего рождения полностью изменил нашу с мужем жизнь, я езжу на каток, катаюсь на велосипеде, купаюсь в речке и даже учусь насаживать червей на крючок удочки.

— Бабушка, наверное, радуется внуку вкусными блюдами?

— Конечно, по выходным, что заказет, то и готовлю. По субботним утрам блинчики пеку для него, котлеты мои улетают. Вчера вот с мужем солянку попросили, сварила.

— Это правда, что с мужем вы познакомились на работе?

— Да, это так. Мой муж, Алексей Викторович, работает инженером участка. Мы 20 лет в браке. Вырастили замечательную дочь Викторию. Сами построили дом. Пришлось освоить и газонкосилку, и бетономешалку, и сварку. Муж показывал, я повторяла, а куда деваться!

— У вас есть мечта?

— Однажды мы с мужем возили внука в воронежский зоопарк. И когда возвращались обратно, я спросила у него: «Когда мы с дедом станем старенькими, ты свозишь нас в зоопарк?». А он ответил: «Нет, бабушка, я свожу вас на море!». Так вот, я хочу дожить до этого времени.

— Чтобы вы пожелали сотрудникам Белгородэнергосбыта в год 20-летия компании?

— Мира на земле. Чтобы мы просто жили, в обычных своих делах и заботах, и радовались каждому дню. В нашей семье большое событие: внук пошёл в первый класс, а значит, впереди новые приятные хлопоты!

Беседовала Ирина Булгакова.

Фото Александра Панченко.

На правах рекламы.

● ПРОЕКТ Рады гостям

С 20 мая муниципалитет радушно принимал экскурсионные группы из соседних районов. Благодаря проекту губернатора Вячеслава Гладкова «К соседям в гости» в текущем году с местными традициями ознакомились более пятисот представителей старшего поколения. Приезжали экскурсанты из Старооскольского, Губкинского и Новооскольского городских округов. Многие уже не в первый раз. Их привлекла ухоженная территория муниципалитета, красивая природа, интересные достопримечательности и тёплый радушный приём. После каждой поездки гости выражали слова благодарности за предоставленную возможность знакомства с красненской территорией.

На протяжении всего сезона работники районной администрации, культуры, образования встречали гостей и старались делать их экскурсионную программу интересной, познавательной и нескучной.

В текущем году нашим соседям была предоставлена возможность познакомиться с Расховецким, Кругловским и Красненским сельскими поселениями. Экскурсанты узнали о работе Расховецкой основной школы, рассмотрели обустроенный внутренний дворик детского сада «Солнышко». Побывали в крестьянско-фермерском хозяйстве Татьяны Жилковой, которая занимается разведением крупного рогатого скота и производством молока. Они посетили священные места района: возложили цветы к бюсту Героя Советского Союза Алексея Митрофановича Жданова, почтили минутой молчания память жителей Кругловского сельского поселения, погибших во время Великой Отечественной войны, услышали рассказ о братском захоронении в хуторе Яружный.

Надолго запомнятся гостям выставка декоративно-прикладного творчества мастеров и концертная программа народного ансамбля «Истоки». Все желающие смогли поучаствовать в мастер-классах, приобрести сувениры и сплясать под баян «Барыню». В завершение каждой экскурсии была пешая прогулка по рекреационной зоне «Каскад прудов» и вкусный обед. Мы всегда рады гостям и будем стараться, чтобы каждая новая поездка стала для них незабываемым событием!

Алла ИСКРЕНКО,
экскурсовод проекта
«К соседям в гости»,
сотрудник районного
краеведческого музея.



Штурвал уборочной машины — в умелых руках комбайнёра Александра Польникова.

Соя — на переднем плане

● ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

В Красненском районе приступили к уборке сои, под которую отведено в этом году 12 410 гектаров. Бобовая культура созрела немного раньше обычных сроков, хорошо обмолачивается и даёт по нынешнему непростому году неплохой урожай — 17 центнеров с гектара.

Одним из первых приступили к косовице аграрии новоуколовского участка ООО «Русагроинвест». Работа идёт слажено, быстрыми темпами. Шесть комбайнов не глушат моторы по 12 часов в день. За это время они обмолачивают до 240 гектаров. Вся соя отвозится на зерновые токи агрохолдинга, где проходит определённые этапы очистки, досыпается на хранение или отправляется по назначению. Востребованная на рынке культура широко используется как в животноводстве, так и в пище-

вой промышленности.

— Относительно прошлого года урожай нынче немного ниже, — рассказывает менеджер участка Юрий Бабенков. — А вот уборка — легче, потому что стоит благоприятная погода. Уборочные машины работают без остановки. Планируем всю сою, 2436 гектаров, обмолотить в сжатые сроки. Пока средняя урожайность технической культуры колеблется от 17 до 20 центнеров с гектара, участки бывают разные.

Для того, чтобы получить хороший урожай, земледельцы всё лето грамотно работали с посевами. В период вегетации проводились необходимые обработки растений от вредителей и болезней. Непосредственно перед уборкой на некоторых участках провели десикацию — подсушивание сои, поэтому влажность зерна не превышает 10%. На необработанных полях она составляет в пределах 14%.

Как и в прежние годы, в пере-

довиках жатвы находится комбайнёр Александр Польников. Он показывает один из лучших результатов.

— Техника современная, работаем с комфортом, зарплата достойная, — с настроением говорит механизатор. — Наша дружная команда успешно справляется со всеми поставленными задачами.

Вместе со своими комбайнёрами с утра и до позднего вечера находится в поле менеджер Юрий Бабенков. Он контролирует работу и занимается всеми организационными вопросами: доставкой механизаторов в поле и обратно, обеспечением горячего питания, организацией отправки зерна на ток. С полей к КамАЗам сою доставляют тракторы-перегрузчики. Это делается для того, чтобы снизить негативное воздействие тяжёлой техники на почву и сократить время уборочной. Вместимость бункера-перегрузчика равна объёму двух бункеров комбайнов.

И ещё. Соя отличный предшественник для сева озимых культур, сроки которого уже подошли. Поэтому вслед за комбайнами идут дискаторы и готовят почву под новый урожай. Эта работа в хозяйстве ведётся круглосуточно.
Николай ЯРЦЕВ,
Фото автора.



На поле идёт выгрузка обмолоченной сои.

С Днём танкиста!

Уважаемые воины-танкисты и ветераны танковых войск! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День танкиста с особыми чувствами отмечают все жители Белгородской земли, родины двух городов воинской славы и Третьего ратного поля России. Ведь наша область неразрывно связана с доблестными танковыми войсками.

В огненном июле 1943 года Белгородчина стала местом самого крупного в мировой истории Прохоровского танкового сражения. Героические экипажи советских боевых машин уничтожили здесь армаду хваленной фашистской техники, похоронили последнюю наступательную попытку врага, определили победную судьбу нашей Родины. Танкистам, воевавшим за наши города и сёла, разбившим оккупантов на Прохоровском поле и в боях Курской битвы, мы обязаны освобождением Белгородской земли от немецко-фашистских захватчиков. Жители области свято хранят подвиг взвода старшего лейтенанта Андрея Ивановича Попова, тех танкистов, кто в ночь с 8 на 9 февраля 1943 года первыми ворвались в оккупированный фашистами Белгород, уничтожили огневые точки противника, пока вражеский снаряд не пробил броню их боевой машины.

В этот день мы отдаём дань уважения всем фронтовикам, кто в годы Великой Отечественной войны шёл на танковые тараны, своей бронёй давил фашистские «тигры» и «леопарды», горел в боевых машинах, но до последнего вздоха вёл огонь по врагу.

Сегодня танкисты Российской армии продолжают дело своих дедов и отцов, следуют их героическому примеру. Выполняя боевые задачи на разных направлениях фронта, они крушат хваленую натовскую технику, прекращая её в груды обгоревшего металлолома. Стоят насмерть, защищая рубежи России и нашу Белгородскую землю от врага.

Дорогие танкисты! В день вашего профессионального праздника примите слова глубокой благодарности за мужество, стойкость и героизм. Желаем вам крепкого здоровья, несокрушимого боевого духа и самого главного — скорой Победы над врагом, возвращения живыми и невредимыми домой!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

С ангелом в руке

● МИЛОСЕРДИЕ

— Бабуль, а что я могу сделать для солдат? — уже не в первый раз спрашивала Любовь Алексеевну, пакующую очередную посылку ребятам «за ленточкой», внучка Женя.

— Погоди, так ты сейчас мне помогаешь, это тоже считается, — ответила женщина.

— Нет, не то. Я хочу, чтобы меня запомнили, — грустно вздохнула девочка.

Бабушка, заметив, что её любимая непоседа задумалась, отставила в сторону ящик с консервацией для бойцов, села рядом и, приобняв Евгению, пообещала что-нибудь придумать. Размышляли недолго и, как всегда, вместе. Больше всего 11-летнюю затейницу интересуют моделирование, электроконструирование, компьютерные технологии и рукоделие. Опираясь на это, решили совместить современные технологии с творческим процессом и сделать обереги в виде ангелов. Для этого понадобились 3D-ручка, набор пластиковых стержней, распечатанный макет, нитки для петель на сувенирах, индивидуальные упаковки, листочки с молитвами и добрыми пожеланиями, фантазия и терпение Жени. Каждая деталь, прорисованная детской рукой, наполнена верой в то, что с обладателем этого оберега всё будет хорошо.

— Возьмёт солдат в кармашек



Лучшие подружки — бабушка и внучка

моего ангела или повесит на зеркало военного автомобиля и будет знать, что Женя из Новоуколова желает ему вернуться домой живым и здоровым, — размышляет юная патриотка. — На каждом листочке написала, как меня зовут и откуда. А ещё вложила в коробку

общее письмо, но его бабушка переписала красивым ровным почерком, чтобы понятнее было читать. Так будет лучше.

— В сложившейся ситуации мы обязаны быть надёжным тылом и поддержкой для ребят, которым сегодня приходится

тяжелее всего. Даже дети это понимают, а взрослые тем более должны помогать, — разделяет мнение внучки Любовь Лытнева.

Женщина, которую из-за её жизнерадостности и энергии назвать пенсионеркой язык не поворачивается, активный геронтово-лонтёр района. Руководитель этого объединения Тамара Бойченко, с которой мы вместе приехали в Новоуколово, рассказала о том, какую помощь пожилые люди уже оказали бойцам, что подготовили и планируют передать им в ближайшее время.

— Давайте встретимся отдельно, и я покажу вам наши отчётные цифры. Они не для статистики, а просто, для порядка, — предложила Тамара Ивановна. — За каждой парой нательного белья, простыней и подушкой в госпиталь, окопной свечой стоит конкретный человек. Вы только представьте, одна Любовь Алексеевна передала бойцам полтонны картофеля и более ста банок маринованных овощей, компотов и варенья. Сама вырастила, приготовила и без капли сожаления отправила участникам специальной военной операции.

— А ещё я на Троицу посадила

новую партию картофеля, — делится хозяйка. — Уже отцвела, осенью выкопаю и молоденькую им передам. Пусть вспоминают добрым словом.

Пока находилась в гостях у Лытневых, с удовольствием наблюдала, как геронтово-лонтёры обсуждали предстоящие мероприятия, советовались, делились опытом, рассказывали истории из жизни и как внимательно их слушала Евгения. Наверное, в этом и есть главное предназначение старшего поколения — личным примером учить детей милосердию, показывая, что доброе сердце сегодня дороже всего.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото автора.

КСТАТИ

На днях воодушевляющая посылка с освящёнными в Красненском благочинии сувенирами отправится к бойцам на передовую. Женя не ждёт ответной весточки, но уверена, что её ангелочки принесут удачу их обладателям.

Есть цель — иди к ней

● СОЦКОНТРАКТ

Прогуливаясь по набережной в районе спасательной станции, решила заглянуть на чашечку чая неподалёку. Буквально за пару шагов до намеченной цели обращаю внимание на новый объект под названием «Тайга». Становится любопытно, беру себе на заметку.

Спустя некоторое время я знакомлюсь с молодым человеком, открывшим этот объект.

Александр Пугачёву 22 года. Он ищущий, креативный, настойчивый и работящий парень. Про таких говорят, мозги повёрнуты куда надо.

Родился и вырос Александр в Алексеевке, окончил среднюю школу № 2 и Алексеевский колледж. В семье росли двое детей.

— Мы не были из числа богатых людей, но всегда были обеспечены самым необходимым: одеты-обуты, накормлены, — рассказывает собеседник. — А что, в принципе, ещё? Ещё какие-то мелочи — гаджеты, игрушки... Но и то, только нужное и полезное. Я знаю цену деньгам, знаю, как нелегко они достаются. Чтобы создать семью, нужно быть готовым её обеспечивать, для этого нужно зарабатывать. От знакомых услышал о соцконтракте, условиях его получения. А мысли об открытии собственного бизнеса в моей голове зрели давно.

Александр быстро изучил всю необходимую информацию о проекте. От классических пособий для малоимущих соцконтракт отличается тем, что в итоге у человека должен появиться стабильный источник дохода.

Подготовка бизнес и финансового плана составила чуть больше месяца. Кроме них, нужно было подать заявление на заключение социального контракта, в котором надо указать разные данные.

Сотрудники администрации и управления соцзащиты всегда были на связи, помогали и поддерживали в непонятных моментах. Всё оформление заняло около полутора месяцев.

— Трудности возникали при подборе товара и поиске цены, чтобы она оставалась неизменной на момент получения денег, — поясняет Александр.

По итогу был оформлен соцконтракт для обустройства зоны отдыха в вечернее время.

В «Тайге» организован просмотр фильмов. Уютно расположившись в одном из 24 кресле-мешке, можно насладиться любимыми кинокартинами. При этом предусмотрена продажа горячего чая, безалкогольных коктейлей и напитков. Контингент посетителей — от 18 до 30 лет.

— Отчитываться нетрудно.



Александр Пугачёв встречает гостей в «Тайге».

Когда я купил все товары по смете, работники соцзащиты пришли ко мне, проверили, всё ли на месте, сфотографировали оборудование. Сейчас я отчитываюсь только по доходам.

Кто-то спросит, на носу осень и зима, как же находиться на открытой площадке? Александр Пугачёв продумал уже и это. Арендоем помещение, приступил к ремонту, и уже в сентябре ожидается пере-

езд на постоянное место.

Всё затеянное Александр считает стартовой площадкой для развития дальнейшего бизнеса.

Кстати, мы попросили собеседника приоткрыть немного завесу над будущим местом отдыха.

— Всех тайн не открою, — улыбается парень. — Скажу только одно: помещение будет поделено на определённые тематические зоны, каждую из которых можно

выбрать по душе. И общаться, смотреть фильмы, пить вкусный чай. А вообще у меня в планах открыть большой семейный развлекательный центр. Думаю, он будет очень востребован у Алексеевцев.

Ну, что ж, как говорится, если есть цель, нужно идти к ней уверенно, не отступая от мечты.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото Александра Панченко.

Алексеевка: вчера и сегодня



Улица Мостовая (Карла Маркса) в 1990-е годы



Это же место в наши дни.

Фото Александра Панченко.

В глазах доктора — улыбка

◀ стр. 3

Также Владислав Пенкин следит за состоянием стоящих на учёте онкологических больных, выявляет коварное заболевание впервые и проводит диспансеризацию и профосмотры населения, дежурит в терапевтическом отделении Алексеевской больницы, о чём мечтал в детстве, приходя на работу к маме. При необходимости Владислав Иванович оформляет больного на дневной стационар на базе Ильинского центра или направляет в круглосуточный стационар районной больницы.

— Мне нравится разбираться в организме человека. Это здорово! Когда учился, я не понимал

до конца всего. Начал работать и получил большое удовлетворение, когда стал доходить до сути, насколько это возможно при моём опыте. Ни разу не пожалел о выборе профессии! Пациенты приходят с разными заболеваниями. Вот например есть у нас на участке бабушка 85 лет. Основное заболевание — хроническая обструктивная болезнь лёгких. Раньше обострения были чуть ли не каждый день. Выезжал к ней очень часто. Долго подбирали терапию: и та не подходила, и эта. Провели полное лабораторно-инструментальное обследование, проконсультировались с областными специалистами, и сейчас бабушка живёт и здравствует.

Принимает необходимые препараты, проходит диспансеризацию, каждые три месяца наблюдается у меня, обострения исчезли. Всё потому, что пациент сам был заинтересован в улучшении качества своей жизни. А мы всего лишь помогаем в этом, — рассказывает молодой врач.

И в этот момент в его глазах сияет снова та самая добрая улыбка. И без слов становится понятно: молодой, полный сил и энергии, семейный доктор искренне горит своим делом, принимая близко к душе чужую боль и страдания. И пусть так будет долгие годы!

Ирина БУЛГАКОВА.

Фото Александра Панченко.

● ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

Итоги радуют

Новых трудовых успехов добился в определяющем году пятилетки коллектив откормсовхоза «Алексеевский». Валовой привес на откорме скота составил 9 тысяч центнеров при плане 7500 центнеров. Крупный рогатый скот ежедневно прибавлял в весе на 100 граммов выше нормы. Среднесуточный привес свиней — 487 граммов. Это тоже выше нормы. Среднесуточный вес одной головы крупного рогатого скота доведён до 414 килограммов, свиней — до 143 килограммов.

В хозяйстве получена экономия кормов. На один центнер привеса крупного рогатого скота и свиней израсходовано на 0,3 центнера кормовых единиц меньше.

В этом году откормсовхоз получил более 1 миллиона 300 тысяч рублей прибыли при плане 786 тысяч рублей.

Многие рабочие перевыполнили личные годовые обязательства. Скотники-кормачи Валентина Тихоновна Коропова и Зинаида Павловна Паролло в своих группах довели среднесу-

точный привес животных до 857 граммов. По 470 граммов среднесуточного привеса обязывалась получить свиноводка Екатерина Андреевна Чертоляс, а довела этот показатель до 491 грамма. Антонина Сергеевна Деренченко за 4 года пятилетки получила 2272 центнера валового привеса при задании 2162 центнера. Передовиком социалистического соревнования является тракторист-машинист Николай Игнатьевич Веремеенко. На обслуживании животноводческих помещений он постоянно выполняет по полторы сменных нормы.

После опубликования в печати Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу в хозяйстве состоялся митинг, на котором был единодушно одобрен этот документ. В ответ на Обращение ЦК КПСС коллектив откормсовхоза решил выполнить пятилетнее задание по производству мяса к 1 июля 1975 года.

И. БАБИН,

директор

откормсовхоза «Алексеевский».

23 января, 1975 год.

Весёлое волнение на лицах детворы

Двойной праздник в селе Большом Красненского района

Хмурое небо с проблемами солнца и прохладный северный ветер не снижали радостного настроения, предшествовавшего открытию нового здания школы. Кроме принаряженных детей и педагогов, на площадке перед главным входом собрались многие жители села и строители, которые участвовали в возведении учебного корпуса.

К ним обратился начальник областного управления образования Иван Стефанович Соловецкий. Он зачитал приветственный адрес главы администрации области Е. С. Савченко.

Иван Стефанович передал директору школы Н. И. Хантулину ключи от автомобиля, подаренного областной администрацией.

Он отметил:

— Нет такой красивой школы на Белгородчине, как в Большом...

И это не преувеличение. Просторная, она рассчитана на 132 места, но свободно может вместить и 150 учащихся. Актовый и спортивный залы, столовая, комнаты для кружковой работы, блок мастерских — всё это в распоряжении ребят. Ничего подобного не было у них в старом обветшавшем помещении.

Внешний вид здания тоже впечатляет: своеобразные фронтоны, два цвета отделки под шубу, двускатная шиферная крыша вместо мягкой кровли, посажающей директорам многих школ. Территория ухожена, дорожки выложены плиткой, забор — металлический, узорчатый.

Школа преобразила село. Неспроста ниточка благоустройства потянулась вдоль

двух улиц, примыкающих к зданию, а также к центру Большого в виде уложенной плиткой дорожки через дубраву, очищенную от поросли и ставшую своего рода парком.

Глава администрации Красненского района Василий Иванович Дуров в своём приветствии отметил:

— Новую школу в селе ждали десятилетия. Но даже в благополучные времена не могли начать строительство, а сегодня у нас — новоселье. Это произошло благодаря разумному руководству главы областной администрации Евгению Степановичу Савченко. Он стремится комплексно решать вопросы. Ещё одним примером такого решения может служить благоустройство Расховца, которое полностью преобразило село. В нынешнем году в районе заканчивается газификация сельских домов, и это тоже инициатива главы области.

Начальник СМУ «Алексеевское» Кузьма Владимирович Веников — руководитель возводивших школу строителей отметил лучших рабочих и специалистов: бригаду Ивана Кузьмича Рощупкина, начальника участка Олега Петровича Хорошева.

На торжествах слова благодарности были высказаны также в адрес прораба Леонида Васильевича Клочко, каменщиков Евдокии Михайловны Рощупкиной, Валентины Даниловны Евтушенко, Марии Макаровны Глазуновой, главного инженера Виталия Дмитриевича Рогачёва, начальника участка Василия Александровича Лисицына, мастера Нины Петровны Рубан и других.

А. КРЯЖЕНКОВ.

5 сентября, 1998 год.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют бывшего директора Подсередненской средней школы **ЗАБАРА Людмилу Ивановну**, заместителя директора средней школы № 7 **ЗАЙКА Татьяну Владимировну**, воспитателя детского сада №17 **ЛЮБИВУЮ Галину Григорьевну**, бывшего воспитателя Советского детского сада **БЕРЕСТОВУЮ Ангелину Дмитриевну**, работника Хрещатовской основной школы **БАБИЧЕВУ Людмилу Владимировну** с ЮБИЛЕЕМ! От всей души желают стабильности, равновесия и финансового благополучия, успеха в профессиональной деятельности, удачи и исполнения долгожданных желаний, здоровья и прекрасного настроения!

Любимую жену, дорогую, милую мамочку, заботливую, ласковую бабушку **ЧЕРНЫХ Наталью Ивановну** поздравляем с 75-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ! Желаем крепкого здоровья, мира, счастья, семейного благополучия, праздничного настроения и домашнего уюта.
Муж, дети, внуки, правнучка Лиза.



Бурение колодцев и скважин в помещении и на улице. Труба диам. 63, 100, 125, 150. Качество гарантирую, тел. 8-950-713-44-46.
ИП Мирошников В. Г. Реклама

МИР КРОВЛИ
Металлочерепица, профлист, гибкая черепица, сайдинг металлический, гидро-пароизоляция.
ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА
Внутренняя и наружная отделка. Пластиковые окна, металлические и пластиковые откосы.
РАБОТА ОТ 300 РУБ. Замер, расчёт, доставка по городу **БЕСПЛАТНО**.
Адрес: ул. Ст. Большевиков, 12.
ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8(952)423-01-72, 8(958)680-78-61
Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Пенсионерам скидка 10%.
тел. 8-904-085-62-40.
ИП Крутий С. В. Реклама

В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОГО АВТОСЕРВИСА ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ АВТОСЛЕСАРИ.
Все подробности по номеру 8-951-154-94-38.

РАЗНОЕ:

Частной охранной организации на постоянную работу требуются охранники, тел. 8-903-886-02-62.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ, тел. 8-980-328-10-41.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб., тел. 8-919-227-22-69.

В кафе "Лотос" требуется повар, график 7/7 (неделя через неделю), обращаться по тел. 8-960-639-73-93.

Требуются охранники с удостоверением 4 разряда. Работа вахтовым методом. Доставка и проживание за счёт предприятия. Заработная плата от 60 000 до 80 000 рублей за 3 недели. тел.: 8-915-538-38-47, 8(4832) 26-58-18.

В Алексеевскую СОШ на постоянную работу требуется дворник. Зарплата согласно штатному расписанию, обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

В Алексеевскую СОШ требуется техническая служащая. Обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

В связи с открытием нового автосервиса приглашаем на работу автослесарей. Все вопросы по тел. 8-951-154-94-38.

Требуются работники на автомойку, тел. 8-915-568-50-99.

Требуются мужчины на работу в пищевой цех. Связь по тел. 8-920-589-77-31.

ТБ ТРАНСПОРТ БУДУЩЕГО
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- СЛЕСАРЬ КИПИА / 80 000 руб.
- ОПЕРАТОР-НАЛАДЧИК СТАНКОВ С ЧПУ / 95 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР / 80 000 руб.
- РАБОЧИЙ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ / 60 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК / 91000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ЭНЕРГЕТИК / 81000 руб.
- ИНЖЕНЕР ПО МЕТРОЛОГИИ / 70000 руб.

Компания предоставляет:
• ДОСТАВКА НА РАБОТУ ТРАНСПОРТОМ КОМПАНИИ
• ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО

HR@TB-DRONE.RU
8 930 600 25 55 8 800 250 04 00

ПОСЛЕ ЖАРКОГО ЛЕТА ПРОЙДИТЕ ДИАГНОСТИКУ ВАРИКОЗА В ВАШЕМ ГОРОДЕ

12 сентября в АЛЕКСЕЕВКЕ!

КОНСУЛЬТАЦИЯ ФЛЕБОЛОГА с УЗИ ВЕН НОГ

скидки на ЛАЗЕРНОЕ ЛЕЧЕНИЕ до 20%

ЗАПИСЫВАЙТЕСЬ! +7 (473) 201-64-69

МЦ «Стадмед», ул. Комсомольская, д. 58А

varikozanet-voronezh.ru

Реклама ООО «Клиника Виктория», Лиц. ЛО-41-01178-13/00570460 от 16.08.2021 года. Акция действует до 30.09.2024г. **ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА!**

ЦИФРОВОЕ и ТРИКОЛОР ТВ, пульты, настройка, ремонт, приём платежей, тел. 8-950-717-14-07.
ИП Кобцев Е. А. Реклама

Для ИП на рефрижератор требуется водитель категории Е, оплата договорная, тел. 8-919-288-25-28.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищу работу по утеплению эковаты кровли, мансарды, плиты-перекрытия, тел. 8-904-536-15-20.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, строительству, тел. 8-920-207-49-40.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя отделка помещений, бетонные работы, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

Ищем работу: монтаж сайдинга, утепление, покраска крыш, тел. 8-920-564-45-64.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ШКАФОВ-КУПЕ И КУХОНЬ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, ВЫЕЗД ЗАМЕРЩИКА НА ДОМ, БЕСПЛАТНАЯ СБОРКА И УСТАНОВКА, тел. 8-920-570-20-75.

Укладка асфальта, тел. 8-960-628-58-17.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ЭТАЛОН", тел. 8-920-555-25-20.
ИП Сафронов А. А. Реклама

Ремонт, обои, недорого, тел. 8-961-029-96-03.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, тел. 8-951-130-07-16.

Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

Кованые ворота, навесы, заборы, тел. 8-980-937-98-01.

Замер, доставка материала. Установка ворот, заборов, палисадинок. Имеются евроштакетники и т. д., тел. 8-906-601-02-45.

Окажем услуги мини-экскаватором: траншеи, ямы, септики и т.д., тел. 8-904-093-19-10.

ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, МОНТАЖ СИСТЕМ, тел. 8-920-557-43-57.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-920-552-04-11.

Фундамент, цоколь, кладка, стяжка, отмостка, штукатурка, тел. 8-910-227-82-91.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ДОМОВ И КРЫШ
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА

- КРОВЛЯ • ЗАБОРЫ • САЙДИНГ
- ОТМОСТКИ • БЕСЕДКИ • БАНИ
- ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
- ВЕРАНДЫ • ФАСАДЫ
- РЕМОНТ СТАРЫХ ПЕЧЕЙ и многое другое

пенсионерам и участникам СВО — **СКИДКА 25 %***

8-920-444-27-04 Александр

Дорогие друзья! Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь. Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.
Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена. Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация Красненского района сообщает, что с решениями земских собраний сельских поселений муниципального района «Красненский район» «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов» можно ознакомиться на сайте сетевого издания Алексеевского городского округа и Красненского района <https://gazeta-zarya31.ru/> по ссылке: <https://gazeta-zarya31.ru/matters/403427>.

С 10 сентября по 1 ноября 2024 г. ОАО "Рыбхоз Алексеевский" проводит изменение (понижение) уровня воды в Варваровском водохранилище на реке Чёрная Калитва у с. Варваровка Алексеевского городского округа Белгородской области.

Кровельные и фасадные работы, тел. 8-908-785-85-18.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

Откачка любых видов нечистот, объём до 7 куб. м, тел. 8-951-761-01-05.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

КУЛЬТИВИРУЮ ОГОРОДЫ МОЩНЫМ МОТОБЛОКОМ, тел. 8-960-629-80-58.

МАНИПУЛЯТОР, тел. 8-904-093-63-13.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-904-085-02-35.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

ПРИВЕЗУ ПЕРЕГНОЙ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-980-387-46-94.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ, тел. 8-951-138-26-78.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

ПРИВЕЗУ ВСЁ ПО КРАСНЕНСКОМУ РАЙОНУ, тел. 8-915-566-88-25.

Привезу всё, ГАЗ-самосвал, тел. 8-920-566-41-98.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, КАМАЗ, тел. 8-995-017-00-63.

Привезу песок — ЗИЛ, тел. 8-920-550-83-33.

Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

Привезу песок, щебень, грунт и другое — КамАЗ-самосвал, тел. 8-905-170-96-26.



До сих пор думаете, что dealing с тяжёлым пледом, не помещающимся в вашу стиральную машину, или где найти силы, чтобы постирать объёмные шторы, особенно, если вы уже пожилой человек? Или ваша семья увлекается турпоходами, а палатка загрязнилась? Может, ваш сын спортсмен, и его форма стала выглядеть совсем неопрятно?

Есть решение! Скорее набирайте номер нашей мини-прачечной 8-995-137-34-30, которая расположена по адресу: ул. Республиканская, 82 (напротив входа в детский сад № 17). Мы стираем за вас одеяла и пледы, постельное бельё, мягкие игрушки, палатки и спальные мешки, костюмы для рыбалки и охоты, куртки и пуховики, автомобильные чехлы, чехлы на диваны и кресла,

рюкзак и туристское снаряжение, чехлы на детские коляски, скатерти, подушки, полотенца, хоккейную и спортивную форму, шторы. Наши цены на стирку начинаются от 350 руб., на сушку — от 150 руб. Мы постараемся помочь вам избавиться от застарелых пятен, с которыми вы уже смирились.

Мини-прачечная также работает с юридическими лицами и оказывает срочную помощь в стирке обмундирования военнослужащих — участников специальной военной операции.

Срок изготовления заказа — от трёх до пяти дней, но мы всегда готовы выполнить срочный заказ по желанию клиента. Кроме того, у нас есть доставка по городу и Алексеевскому горокругу.

На правах рекламы.

Качественный бетон
8-800-250-56-44

ООО "Промстройкомплект"
Сезонные скидки для индивидуальных застройщиков.
Реклама

КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА
цепей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48, 8-920-580-43-80. ИП Черняков А. И. Реклама

Бетон, раствор от производителя, тел. 8-951-130-17-07.
ИП Любвицкий С. А. Реклама

Уважаемые жители!
10 сентября в 17.00 на рынке в Алексеевке, в 17.30 на рынке в Иловке, в 18.00 на рынке в Красном состоится продажа курмолодок яйценосных пород (рыжих, белых, доминантов), 5 мес., привиты. Просьба не опаздывать!
ИП Ермолаев С. В. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ в любом возрасте и количестве.
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
тел.: 8-953-121-81-11, 8-908-469-49-72, 8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама

ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА «СЛАВЯНСКИЙ БАЗАР»



✓ Рыба Камчатки: чавыча, белорыбица, нерка, качественная икра;
✓ Краснодарские мясные деликатесы: дичь, колбасные изделия;
✓ Вологодские молочные продукты;
✓ Грибы, ягоды из Сибири;
✓ Оливки, масла из Греции.

Успейте порадовать родных и близких натуральными продуктами.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Никольская, 8, ТЦ «АРБАТ»
с 11 по 14 сентября с 9 до 19 час.
реклама

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ
ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.
Кровля, фасад, внутренняя отделка;
Сварочные работы, заборы, навесы;
Реставрация старых домов;
Ремонт любой сложности;
Бетонные работы;
и многое другое.
8-980-546-60-12, Николай.

СКИДКА 30%* пенсионерам, ветеранам, молодым семьям и участникам СВО

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU

ГРУППА КОМПАНИЙ «ЭФКО» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ СОТРУДНИКОВ:

- ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ — з/п 160 000 руб.
- ИНЖЕНЕР ПО СВАРКЕ — з/п 60 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ — з/п 70 000 руб.
- СЕТЕВОЙ ИНЖЕНЕР — з/п 110 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК — з/п 87 000 руб.
- ИНЖЕНЕР ПО ОБОРУДОВАНИЮ — з/п 70 000 руб.
- ИНЖЕНЕР ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ — з/п 65 000 руб.
- МЕНЕДЖЕР ПО ЗАКУПКАМ — з/п 104 000 руб.
- МАСТЕР КИПИА — з/п 83 000 руб.
- СМЕННЫЙ МАСТЕР — з/п 80 000 руб.
- БУХГАЛТЕР — з/п 48 000 руб.
- ЭКОНОМИСТ — з/п 52 000 руб.

г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 3а
тел.: 8 958 100 21 75, 8 (47 234) 3 23 35
e-mail: hr.alk@efko.ru

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно.
т. 8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем? Это к нам!
Наркология. Психология.

Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а
8-920-571-11-00

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.
ИП Пермяков. Реклама.

Теплинка, тел. 8-920-568-67-34, 7-65-57.

ЗЕРНО, тел. 8-920-569-26-35.

Жмых подсолнечный из маслоцеха по ул. Л. Толстого, 30, тел. 8-952-423-21-30.

Картофель домашний, доставка, тел. 8-960-638-88-86.

Пшеница в мешках — 14 руб./кг, доставка от 0,5 т бесплатно, тел. 8-920-562-62-17.

Мёд с доставкой, тел. 8-920-209-93-34.

Ячмень, пшеница, склад с. Бубликово, тел. 8-920-564-20-95.

Перегой, тел. 8-980-377-53-88.

Тёлка стельная 1,7 лет, тёлка 6 мес., тел. 8-952-422-69-38.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотелый 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

КОЛЫЦА, КРЫШКИ Ж/Б, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА, тел.: 8-952-427-04-24, 8-950-713-28-72.

ПЛИТКА, ПОРЕБРИК, БОРДЮР, КИРПИЧ, ЦЕМЕНТ, ПЕНОБЛОК, ДОСТАВКА, ВЫГРУЗКА, тел.: 8-950-713-28-72, 8-952-427-04-24.

Дом 69,9 кв. м, с. Веретенниково, Камызинское СП, все удобства: душ, туалет, вода, газ. Дом кирпичный, хозяйственной постройки, сад, участок 40 соток, возможна ипотека, детский капитал, тел. 8-910-341-04-71 — Юрий.

Сдаётся временка со всеми удобствами, тел. 8-951-768-36-12.

Сдаётся 2-комнатная квартира, пос. Ольминского, тел. 8-920-587-70-53.

СДАЁТСЯ В АРЕНДУ ТЕРРИТОРИЯ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА В СЕЛЕ АЛЕКСЕЕНКОВО, ПЛОЩАДЬЮ 1 ГЕКТАР, С ГАЗОМ, СВЕТОМ, ВОДОЙ, С ПОМЕЩЕНИЯМИ ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ И ФЕРМАМИ ДЛЯ ВЫРАЩИВАНИЯ ОВЕЦ, ГУСЕЙ, КУР, ИНДЮКОВ, тел. 8-919-436-90-90.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»
Полный комплекс услуг.
Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морт и по РФ.
тел. 8-904-094-64-84.

Коллектив Советской территориальной администрации выражает глубокое соболезнование ведущему специалисту Олеся Николаевне Кулеш в связи с трагической гибелью дочери
Ники.

Срочный выкуп автомобилей и мототехники дорого в любом состоянии, тел. 8-951-152-62-80.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

Аккумуляторы старые дорого, магазин «АВТОритет», тел. 8-910-030-53-33.

ПРОДАЮТСЯ:

Мёд, 700 руб./3-литровая банка, доставка, тел.: 4-57-38, 8-920-589-04-62.

Мёд, урожай 2024 года, тел. 8-920-575-56-44.

Ячмень, 11 руб./кг, тел. 8-920-207-35-30.

МЁД, тел. 8-905-679-60-12.

Ячмень, 12 000 руб., тел. 8-920-577-55-82.

Пшеница, ячмень, 11 руб./кг, с.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Бесплатный выезд на дом.
тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

КУПЛЮ ДОРОГО старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога оленя, лося. Приезжаем на дом. Обращаться по тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31.
ИП Вышковский В. П. Реклама

Внимание населения!
15 сентября в 12.40 на рынке в Красном, в 13.10 на рынке в Иловке состоится продажа привитых кур-молодок (рыжих, белых, пёстрых), 5 мес. Привоз будет обязательно в любую погоду! При покупке от 10 шт. — одна в подарок, тел. 8-902-333-78-98. ИП Голубева С. В. Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ.
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА.
тел. 8-906-608-61-92.
ИП Усов А. А. Реклама

ВНИМАНИЕ! ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных с 10.09.2024 г. по 17.09.2024 г. работах по наземной обработке пестицидами (гербицидами, фунгицидами, инсектицидами) полей в границах земельных участков с кадастровыми номерами 31:07:0000000:386, 31:07:0000000:275, 31:07:0000000:389, 31:07:0000000:185, 31:07:0105003:59, 31:08:0000000:1171, расположенных вблизи и вокруг населённых пунктов: с. Каменка, с. Флюговка, с. Новоуколово, с. Староуколово, с. Красное, с. Польниково, с. Малиново, с. Свистовка Красненского р-на.
Обработка полей будет проводиться препаратами 2 и 3 классов опасности для пчёл и человека: Кагатник, ВРК, Тонгара, ВР, Спрут Экстра, ВР, Стерня-12. Обработки размещены на сайте <https://bee.belark.ru>. Владелец пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее срока 5-6 суток.
У данных препаратов следующие опасные свойства: при попадании на кожу и слизистые оболочки глаз препараты вызывают раздражение.
За дополнительной информацией можно обращаться по тел. 8-991-315-33-02 с 8 до 17 часов в рабочие дни, Н. И. Пискарёв.

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО.
тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

9 сентября в ТЦ «Арбат», г. Алексеевка, ул. Никольская, 8 состоится **продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.** Ждём вас с 8 до 17 часов.
Новая коллекция осень-зима.
ИП Кузнецова О. Н. Реклама

Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.
К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.
Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Мияев И. М. Реклама

КУПЛЮ:

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

ЛОШАДЕЙ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, тел. 8-910-226-19-99.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

Магазин «СтройБаза» — 1500 кв. м. Всегда в наличии и на заказ бытовая техника, кухни, мебель для ванной комнаты, керамическая плитка, двери, обои, линолеум, ламинат и многое другое от ведущих производителей. Желаете сэкономить свой бюджет? Мы ждем вас ежедневно с 8 до 18 часов по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 «а», тел. 8-920-595-03-11.

Магазин "РИТУАЛ" оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.
Ограды, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морт по России.
Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

Инкубатор Новокараешниковский (Ольховатка) продаёт домашнюю птицу «живым» весом и в тушках утку, бройлера. Комбикорм в наличии. Обращаться по тел.: 8-920-457-25-21, 8-920-442-11-01, 8-920-211-02-25, 8-920-225-59-57. ИП Моругин В. В. Реклама

АО "Алексеевский Бекон" приглашает на работу ветеринарных врачей (74 тыс. руб.), операторов (65 тыс. руб.), мастеров (63 тыс. руб.), технических работников (50 тыс. руб.), трактористов (52 тыс. руб.), дорожного мастера (58 тыс. 500 руб.), специалиста службы по охране труда (41 тыс. 700 руб.), эколога (47 тыс. 125 руб.), строительного слесаря (49 тыс. 400 руб.), технического работника по квоте трудоустройства инвалидов (31 тыс. 600 руб.).
Мы предлагаем официальное трудоустройство согласно ТК РФ; ежемесячную премию по результатам работы; горячий, всегда свежий комплексный обед; продажу мяса по льготной стоимости; доставку корпоративным транспортом.
Подробная информация по тел. 8-960-117-60-05.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

Компания по производству чая и кофе приглашает сотрудников на работу вахтовым методом в г. Фрязино Московской области грузчиков, комплектовщиков, упаковщиков. З/п в месяц 75 000-105 000 руб. Мы оплачиваем 100% проезд до нас. Проживание в собственном общежитии (500 м от завода). Предоставляем спецодежду и питание. Возможно обучение и карьерный рост, тел. 8-902-888-9-003.

Магазин «СТРОИТЕЛЬ» реализует кирпич фундаментный, облицовочный, блоки газосиликатные, шлакоблоки, канализационные кольца, крышки и горловины, природный камень «Пластушка», плитку тротуарную, поребрик, бордюр, все виды металла, профлист С-8, гладкие листы оцинк. и цветные, цемент, доску, брус, керамзит, сетку кладочную в ассортименте, сетку оцинкованную в разных размерах, все виды строительных смесей и клея.
В магазине «СТРОИТЕЛЬ» всегда в продаже всё для водоснабжения, канализации и отопления. Всё это и многое другое можно приобрести по адресу: г. Алексеевка, ул. Заводская, 12 (в р-не сах. завода), тел. 8 (47234) 2 53 35. Также осуществляются доставки «ГАЗелями» и «Манипуляторами».

ГАРАЖИ 7 размеров от 39 000 руб. с подъёмными воротами, тел. 8-960-5499-777. ИП Кудинов А. Н. Реклама

СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО
г. Алексеевка, пл. Победы 31
м-н «Моя прелесть»
307312224800014 Реклама

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная ВАЛУЙКИ
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛЮ-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,
тел.: 8-903-855-90-27, 8-905-656-21-42, 8-47395-4-12-38,
Анатолий Тарасович.
ИП Каченко А. Т. Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Открылся кабинет на постоянной основе по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95, в салоне «Оптика» (напротив ЗАГСа).
Приём проводится 7 сентября с 10 до 14 часов.
Продажа, подбор, ремонт, батарейки и вкладыши. Бесплатная консультация.
Скидки. Услуга выезда на дом.
Приём ведёт специалист А. С. Косачёв из Старого осколка. Предварительная запись по тел.: 8-980-520-13-14, 8-980-523-35-06.
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама ИП Косачёв А. С.

График приёма граждан депутатами Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва фракции партии «Единая Россия» и руководителями служб района на сентябрь

Общественная приёмная, г. Алексеевка, ул. Победы, 67, с 14 до 16 часов. Организована предварительная запись по тел.: 8 (47234) 3-47-11, 3-43-03. Время работы общественной приёмной с 8 до 17 часов, кроме выходных дней.

9 сентября — А. С. Третьяков, директор ГУП «Алексеевский лесхоз», председатель Совета депутатов Алексеевского городского округа.

10 сентября — А. П. Маринин, руководитель фракции Партии «Единая Россия».

11 сентября — В. П. Трапезникова, заместитель руководителя службы персонала по социальной политике ЗАО «МКК».

12 сентября — А. Ю. Афанасьев, главный редактор АНО «Редакция газеты «Заря».

13 сентября — В. Н. Даншин, директор МБУ «Благоустройство».

16 сентября — О. Ю. Онуприенко, врач стоматолог-терапевт-ортопед.

17 сентября — Ю. Ю. Качалов, индивидуальный предприниматель.

18 сентября — П. Ф. Андреев, индивидуальный предприниматель.

19 сентября — А. Ю. Смелянский, директор ГУП «Алексеевский Водоканал».

20 сентября — А. Н. Ефременко, главный бухгалтер АО «Новая зерновая компания».

23 сентября — О. Ю. Кравченко, директор Комплексного центра социальной защиты населения Алексеевского городского округа.

24 сентября — О. И. Ворожбянова, балетмейстер-постановщик Центра культурного развития «Солнечный».

25 сентября — А. В. Можейко, директор МБУ ДО «Алексеевская спортивная школа».

Приём граждан депутатами в сёлах Алексеевского городского округа будет проводиться по пятницам, **6, 13, 20 сентября**, с 15 до 17 часов по отдельному графику в административных зданиях территориальных администраций.

Выездной приём граждан состоится **20 сентября** с 10 до 12 часов в административном здании Глуховской территориальной администрации, с 13 до 15 часов в административном здании Репенской территориальной администрации.

Консультация по защите прав потребителей в общественной приёмной: г. Алексеевка, ул. Победы, 67, **13 сентября**, с 11 до 13 часов. Справки по телефонам: 3-47-11 и 3-43-03 с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

О заключении Соглашений по обеспечению деятельности Совета депутатов Алексеевского городского округа

Распоряжение председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа № 68-р от 26 августа 2024 года

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Алексеевского городского округа, в целях обеспечения организации деятельности Совета депутатов Алексеевского городского округа и взаимного сотрудничества:

1. Заключить с администрацией Алексеевского городского округа следующие Соглашения:

1.1. Соглашение об оказании юридического сопровождения деятельности Совета депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области и передаче функций;

1.2. Соглашение об оказании программно-технического сопро-

вождения деятельности Совета депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области и передаче функций.

2. Главе администрации Алексеевского городского округа определить должностных лиц из числа сотрудников, ответственных за реализацию заключённых Соглашений.

3. Контроль исполнения распоряжения оставляю за собой.

А. С. ТРЕТЬЯКОВ,
председатель Совета депутатов Алексеевского городского округа.

Соглашение об оказании юридического сопровождения деятельности Совета депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области и передаче функций, Соглашение об оказании программно-технического сопровождения деятельности Совета депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области и передаче функций опубликованы в сетевом издании «Газета «Заря-31».

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Управление социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа напоминает, что в Алексеевском городском округе адвокатами, участвующими в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи (БЮП), являются:

1. Барыкин Вадим Сергеевич, тел.: 8-904-081-19-21;

2. Гузь Галина Васильевна, тел.: 8-905-675-43-32.

В соответствии со статьёй 6 Федерального закона от 21 ноября 2011 г.

№ 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» бесплатная юридическая помощь может оказываться в виде правового консультирования в устной и письменной форме, составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, представления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях и в порядке, которые установлены законодательством.

Имеются также ограничения по видам правовой помощи.

Предотвратить опасную болезнь

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Сахарный диабет — это хроническое заболевание, которое развивается, когда поджелудочная железа не вырабатывает достаточно инсулина или когда организм не может эффективно использовать его.

Инсулин — это гормон, регулирующий уровень сахара в крови и обеспечивающий его поступление в клетки тканей для выработки энергии.

Сахарный диабет первого типа возникает, когда иммунная система организма разрушает клетки поджелудочной железы, которые производят инсулин. Это приводит к полному прекращению его выработки. Диабет второго типа развивается, когда организм становится устойчивым к действию гормона. В результате поджелудочная железа начинает вырабатывать больше инсулина, чтобы компенсировать эту устойчивость, но со временем она перестаёт справляться с этой задачей.

Профилактика сахарного диабета включает в себя следующие меры:

- Поддержание здорового веса.

- Регулярная физическая активность.

- Здоровое питание. Употребление большого количества фруктов, овощей и цельнозерновых продуктов помогает поддерживать здоровый вес и контролировать уровень сахара в крови.

- Отказ от курения.

Если у вас есть предрасположенность к развитию диабета, регулярно проверяйте уровень сахара в крови. Кроме того, необходимо знать, что некоторые лекарства могут повышать риск развития диабета. Обсудите с врачом возможность замены этих препаратов на более безопасные аналоги.

Регулярные медицинские осмотры помогут выявить признаки диабета на ранних стадиях и принять необходимые меры для предотвращения его развития. Соблюдение этих мер поможет снизить риск развития опасного заболевания и улучшить общее состояние здоровья.

Светлана ЕВДОКИМОВА,
врач-эндокринолог
Алексеевской центральной районной больницы.

АФИША ДОСУГА

Городская модельная библиотека № 1
г. Алексеевка, ул. Мостовая, 66,
тел. для справок 8 (47234) 3-14-30

11 сентября — «Трезвый день календаря» — дискуссионные чаели, 12+

Городская детская модельная библиотека № 3
г. Алексеевка, пл. Никольская, 3,
тел. для справок 8 (47234) 3-16-31

9 сентября — «Жить в мире и согласии» — информчас, 13.00, 12+.

Центральная детская библиотека
г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83,
тел. для справок 8 (47234) 3-17-30

10 сентября — «Нам с этой книжкой по пути» — книжный дресс-код, 11.00, 6+.

4 сентября — «Библиотека встречает друзей» — экскурсия в библиотеку многодетных семей, 11.00, 0+.

Центральная библиотека
г. Алексеевка, пл. Никольская, 5,
тел. для справок 8 (47234) 3-23-74

12 сентября — «Мы вас ждём, мы вам рады» — день открытых дверей, 9.00, 12+.

Алексеевский краеведческий музей
г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

Со 9 по 15 сентября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

Дом ремёсел
По 28 сентября — «Краски творчества» — персональная

выставка народного мастера Белгородской области О. Н. Квашниной, 6+.

По 27 сентября — «Мой край, живи и процветай!» — выставка, 15.00, 6+.

Историко-литературный музей Н. В. Станкевича
Алексеевский горокруг, с. Мухомудерова,
ул. Станкевича, 23,
тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

Со 9 по 15 сентября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

По 8 сентября — «По волнам знаний» — выставка, 6+.

С 9 сентября по 15 сентября — «По волнам знаний» — выставка, 0+.

С 14 сентября по 1 ноября — «Прекрасна ты, осенняя строка!» — выставка, 6+.

Музей истории села Подсерднее
Алексеевский горокруг, с. Подсерднее,
ул. Ольминского, 45,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 9 по 15 сентября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

13 сентября — «Краски осени» — мастер-класс, 12.00, 6+.

с. Варваровка
С 9 по 15 сентября — «Мы вместе разукрасим этот мир» — выставка рисунков и творческих работ студийцев в здании сельской администрации, 15.00, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского горокруга.

Гороскоп с 5 по 11 сентября

Овен

Наступает время, когда необходимо перестать цепляться за прошлое. Отпустите его, чтобы открыть себе путь к новой жизни. Мир наполнится для вас неожиданным смыслом.

Телец

Переживания за каждый шаг не принесут радости от победы. Стоит положиться на внутренний голос и интуицию. Не беспокойтесь по пустякам, и в вашу жизнь придёт достаток.

Близнецы

В ежедневных заботах вы не замечаете, как тратите свою энергию по пустякам. Остановитесь. Вам некуда спешить. Эта неделя даст вам шанс влюбиться в настоящее.

Рак

Добиваясь независимости, не забывайте и о своих личных границах. Не бойтесь говорить нет. Но, принимая решения, не торопитесь с выводами и больше полагайтесь на интуицию.

Лев

Вам необходимо отдохнуть и пересмотреть многие взгляды на вашу жизнь. Не стоит делить мир на чёрное и белое. На этой неделе нужно найти время для себя и заняться медитацией.

Дева

В вашу жизнь скоро придут перемены. Важная тайна близкого человека сыграет огромную роль в вашем будущем. Сохраните и не забудьте о ней, когда придёт ваше время.

Весы

Идя вперёд, нельзя забывать о прошлом. Ценные уроки из него помогут вам обрести внутреннюю свободу и в нужный момент подать руку ближним.

Скорпион

Не бойтесь открыть своё сердце переменам. Тепло любви и заботы семьи поможет встать на ноги и подготовиться к решительным действиям. Наберитесь терпения и в конце недели вы увидите результат.

Стрелец

Трезвый взгляд на вещи поможет сохранить душевное равновесие даже в стрессовой ситуации. Наберитесь терпения и положитесь на своих друзей. В жизни начинается белая полоса.

Козерог

Жизнь на этой неделе будет полна сюрпризов. Стремясь воплотить свои тайные желания, вам стоит обращать внимание на мелкие детали. В будущем они сыграют значительную роль.

Водолей

Даже самым храбрым и сильным людям порой нужен отдых. Не берите на себя слишком много. Дайте своему разуму расслабиться и восстановиться, прежде чем вновь идти в бой.

Рыбы

Настала пора схватить удачу за хвост. Но будьте готовы к тому, что исполнение давно задуманного может дорого стоить. Будьте внимательны, уделите особое внимание здоровью.

semeika.info

«Жизнь за други своя...»

● ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Соцкоординаторы государственного фонда участников СВО по Белгородской области в Алексеевском городском округе преподнесли в дар Центральной библиотеке книгу «Жизнь за други своя. Истории участников СВО», изданную по инициативе Госфонда «Защитники Отечества» и при поддержке благотворительного фонда Захара Прилепина.

Это уникальный сборник воспоминаний и замечаний участников СВО, сражающихся за Родину. В него вошли честные и точные рассказы о героических свершениях и военных буднях, долге и вере, фронтовом товариществе и самопожертвовании, штурмовиках и военных медиках, боевой технике и солдатских сердцах, в которых главное место занимают дорогой дом, родители, дети, близкие. В создании сборника также приняли участие военные корреспонденты и поэты — непосредственные свидетели и участники происходящего «за ленточкой».

Захар Прилепин — один из составителей «Жизни за други своя...», пишет: «Наша книга показывает, какое богатство судеб и ситуаций таит эта война. И уже по этой книге мы можем видеть, до какой всё-таки степени одарён наш русский, наш многонациональный народ. Какие невероятные подвиги каждый божий

день свершаются там, на линии соприкосновения. Как хрупка, но величественна память о том. Такая гордость преисполняет, когда ты, пробираясь сквозь неловкие пока ещё словесные построения, понимаешь: о, сколько они пережили! И как скромно, без бахвальства, без намёка на тщеславие, повествуют об этом. Как часто пытаются рассказать о других настоящих героях, деликатно отодвигая правду о себе на задний план, как бы делая повествователя просто наблюдателем: «Ладно, что я! Вот послушайте, какой парень был в моём взводе»».

В сборник включены произведения авторов со всей нашей огромной страны: из Нижегородской и Ленинградской, Курганской и Мурманской, Тамбовской и Самарской, Волгоградской и Иркутской, Свердловской и Ростовской областей, Приморского края, Республики Северная Осетия — Алания, Луганской Народной Республики, Республики Крым, Чеченской Республики, Донецкой Народной Республики и т. д. Издание вышло небольшим тиражом. Единственный экземпляр, переданный в Алексеевский городской округ, хранится в нашей библиотеке и будет доступен всем желающим жителям горюкрага.

При передаче книги в библиотеку присутствовали представители Центра молодёжных инициатив администрации



Соцкоординатор Госфонда поддержки участников СВО Сергей Сопов передаёт книгу заведующей отделом Центральной библиотеки Елене Бутенко.

муниципалитета, ветераны боевых действий, участники СВО, а также матери погибших героев: Людмила Брянцева и Ольга Бугакова.

Сотрудники библиотеки поблагодарили координаторов

государственного фонда за ценный подарок и прочли стихи белгородской поэтессы Людмилы Денисовой, посвящённые погибшим участникам СВО Алексею Брянцеву,

Илье Бугакову, Дмитрию Задорожному.

Елана БУТЕНКО,
заведующая отделом
Центральной библиотеки.
Фото Сергея Зюбы.

По традиции села

● ФЕСТИВАЛЬ



На игровой площадке библиотекаршей дети разгадывали загадки об орехах и получали угощения.

Разнообразные угощения могли попробовать все желающие на десятом брендовом межрайонном фестивале силачей и любителей вкусностей «Орешкины потешки» в райцентре Красное. А ещё здесь можно было поучаствовать в мастер-классах, проверить ловкость и силу молодецкую в народных забавах, посмотреть выступление местных народных ансамблей и вокального коллектива «Судьба» из Иловки.

В тени центрального парка разместились десятки интересных локаций. Это интерактивные, спортивная, литературная и гастрономическая площадки. Творческие коллективы в колоритных нарядах, прогуливаясь по окрестностям, останавливались в интересных точках, чтобы сделать фото. Особенно весело было юным участникам праздника, которые дружно перетягивали канат, отгадывали вопросы викторины, организованной со-

трудниками районной детской библиотеки, обнимались с ростовыми куклами, делали аквагрим и с аппетитом уплетали представленные угощения.

Взрослую часть аудитории привлекли музыкальные номера в исполнении красненских артистов и гостей из Алексеевского городского округа. Каждый ансамбль представил несколько композиций и запомнился зрителям индивидуальностью и искренностью. Украсили фестиваль выступления воспитанников отделения спортивной акробатики и детской школы искусств, а также солистов всех возрастов.

Интересный праздник, подчёркивающий ценность культурных традиций и значимость исторических вех, завершился вручением дипломов его участникам и угощением горячей полевой кашей.

Татьяна КРАСНОВА,
Фото Николая Янцева.

● «02» СООБЩАЕТ Сломал челюсть

С 23 по 29 августа в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 195 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

Вред здоровью

27 августа в ходе сплошной отработки участковым уполномоченным полиции территории одного из сельских поселений Алексеевского городского округа стало известно о том, что 39-летнему местному жителю были причинены телесные повреждения. При проверке информация подтвердилась. Мужчина обратился в полицию с заявлением о привлечении виновного к установленной законом ответственности.

Участковые уполномоченные задержали ранее судимого, в том числе за преступления против личности, а также незаконный оборот наркотиков, 42-летнего мужчину. Конфликт между ними произошёл во время совместного распития напитков. Отстаивая свою точку зрения, подозреваемый нанёс оппоненту удар кулаком в лицо. Медики диагностировали у потерпевшего перелом челюсти.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). Санкция предусматривает до трёх лет лишения свободы.

Кража

26 августа в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 54-летней жительницы одного из сёл Алексеевского горокруга с просьбой привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое похитило с её банковской карты 75 000 рублей.

Полицейские установили, что 20 августа на телефон заявительницы поступил звонок от неизвестной, и в ходе разговора под предлогом осуществления перевода денежных средств в качестве предоплаты за покупку дома заявительница продиكتовала номер банковской карты, а в дальнейшем код из смс, после чего неизвестная осуществила пять переводов по 15 000 рублей на неустановленную карту.

Возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая с банковского счёта). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано девять дорожно-транспортных происшествий, ранения получили два человека.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Для комфортного досуга

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

В райцентре Красное появилась ещё одна зона семейного отдыха. Недавно завершено полное обновление парка «Восточный», где обустроили пешеходные дорожки, установили лавочки, освещение, беседки, урны, облагородили общественное пространство газонами и зелёными насаждениями.

А как вечером здесь красиво! От ярких фонарей светло как днём. Это стало возможным благодаря участию в федеральном проекте «Благоустройство сельских территорий». Место с живописным панорамным видом определили сами жители микрорайона «Восточный». Они давно хотели благоустроить этот уголок для отдыха жителей всех возрастов. В итоге получилось, как было задумано.

На обновлённой территории состоялся праздник, на котором присутствовало много детей. Судя по их настроению, они больше всех радовались открытию зоны отдыха. Ребята бегали, играли, изучали каждый уголок территории. Выступая перед собравшимися жителями, глава администрации района Александр Полторабатько сказал:

— Благоустройство сельских поселений было и остаётся первоочередной задачей. Новые парки, скверы, детские игровые площадки, спортивные зоны делают муниципалитет комфортным для отдыха. Красненцы должны жить достойно: иметь хорошие дороги, тротуары, освещённые улицы и зоны отдыха. Мы это делаем из года в год. Люди видят, что район становится лучше и краше.

Александр Фёдорович пожелал жителям бережно относиться к новой территории отдыха, следить за порядком и приучать к культуре детей. А ещё поблагодарил тех, кто добросовестно работал на строительстве объекта и сдал его в срок. Среди награждённых — генеральный директор ООО «Уютдомстрой» Геннадий Можайцев и директор свинокомплекса Белгородский ООО «Промагро» Леонид Мартынов. Сельхозпредприятие оказало финансовую помощь в реализации проекта.



Обновлённая парковая зона, расположенная в тихом и живописном месте, станет любимой локацией для досуга красненцев.



Уличные тренажёры в Новоуколове будут востребованы жителями разных возрастов.

Положительных отзывов на торжестве было немало. Жительница одной из улиц Татьяна Малахова отметила:

— Я стала свидетелем всех изменений на этой территории и очень довольна. Теперь мне есть, где гулять с внуками. Местная администрация вложила немало сил и средств, чтобы сделать эту зону красивой. Мы рады, что у нас появился такой сквер, который можно

задействовать не только для прогулок, но и для проведения различных мероприятий.

В завершение праздника работники культуры порадовали публику сольными номерами.

Как уже сообщалось, ранее на территории Новоуколовского сельского поселения реализуется масштабный проект «Территория детства», в рамках которого ведётся создание комфортной среды для молодёжи и

самых юных жителей. Важной частью данного проекта стало строительство в селе новой спортивной площадки. При финансовой поддержке депутата Государственной Думы, руководителя фонда «Поколение» Андрея Скоча приобретены уличные тренажёры для развития разных групп мышц, а ещё зона для отдыха. Новый объект органично вписался в общее пространство и привлекает ребят к тренировкам.

Кстати, за последние семь лет с помощью фонда «Поколение» в Красненском районе построено три площадки в разных вариантах. Каждый объект имеет не только привлекательный вид, но и травмобезопасное искусственное покрытие. Резина, используемая для этих целей, отвечает всем стандартам, изготовлена из экологически чистых тканей.

Глава администрации района Александр Полторабатько и участники торжества по случаю открытия площадки выразили благодарность Андрею Владимировичу за такой подарок, пожелали ему крепкого здоровья и успехов в депутатской деятельности.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.

Нарушили сроки

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Прокуратура Красненского района выявила нарушения в деятельности отдела социальной защиты населения администрации при принятии решения о компенсации расходов многодетным семьям на приобретение школьной формы первоклассникам. Согласно постановлению правительства Белгородской области, возможность компенсации расходов на

форму принимается органом социальной защиты населения в течение трёх рабочих дней со дня регистрации документов и оформляется в виде приказа. О принятом решении заявителю в течение пяти рабочих дней направляется письменное уведомление.

В ходе проверки установлено, что в нарушение установленных сроков решение

о предоставлении компенсации принималось спустя 7-8 дней со дня регистрации документов. При этом письменный документ заявителю не направлялся. В целях недопущения подобных фактов в адрес начальника отдела внесено представление.

Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,
прокурор
Красненского района.

Андрей ШИНКОРЕНКО: «Хочу снимать хорошее кино!»

Имя десятиклассника и председателя совета «Движения Первых» Алексеевской средней школы № 3 Андрея Шинкоренко занесено на «Молодёжный Олимп» городского округа. Парень отмечен в номинации «Наука». Только это слово нужно воспринимать совсем не в том понимании, в котором мы привыкли. Не просто иметь уникальные творческие способности, а уметь делиться ими с окружающими, находить новые пути развития своих природных данных, не бояться пробовать свои силы в сложнейших конкурсах и, непременно, побеждать — это целая наука! Впрочем, он нам сам обо всём расскажет.



Андрей Шинкоренко всегда следит за анонсами молодёжных конкурсов и не боится пробовать в них свои силы.

— Андрей, за 15 лет своей жизни ты три раза побывал в легендарном «Артеке»! Последний раз — этим летом. Как тебе это удалось?

— Я езжу в «Артек» третий год подряд. Первые два раза — по линии «Юнармии». В этом году провёл там время с 15 июля по 5 августа. Как попал? Принял участие в замечательном Всероссийском конкурсе для молодёжи «Большая перемена». В период его проведения на базе «Артека» состоялся международный слёт. Чтобы туда попасть, нужно было написать сочинение про культуру родного края, я выбрал фестиваль «На родине Маничкиной», и подготовить видеопрезентацию о себе. Наступил летний день, когда всё сложилось идеально: утром узнал, что написал ОГЭ по литературе на «пятерку», а ночью пришло известие — я выиграл путёвку в «Артек»!

— Сколько ещё таких счастливых случаев?

— 150 наших соотечественников, проживающих за рубежом, 100 ребят из недавно вошедших в состав России регионов и 50 — остальные российские школьники.

— Думаю, ты не из тех, кто отправляется туда как следует позгорать и поплавать...

— Нет, конечно! Я получал знания: по проектному менеджменту, ораторскому искусству, учился работать в команде. Завёл новые знакомства с ребятами из ДНР и ЛНР.

— Самое большое впечатление от трёх недель на побережье Чёрного моря?

— Во второй раз увидел певца Дениса Майданова. Очень

люблю его творчество! Он подарил участникам слёта большой концерт и в финале спел новую песню «Белый город, мы с тобой!» До мурашек по коже, ведь 20 участников слёта — белгородцы!

— Из 50? Ничего себе! Получается в нашей области живут самые активные молодые люди. Здорово! Андрей, а итог самого конкурса «Большая перемена» уже известен?

— Да, и я в полуфинале. А это значит, что с 13 по 16 сентября буду пробовать свои силы в создании проектов и демонстрировать творческие способности в городе Ярославле.

— Какой активной и насыщенной жизнью ты живёшь! Я знаю, что, приехав из «Артека», ты сошёл с поезда, чтобы тут же сесть на другой и отправиться в Москву...

— Да, пообедал, подстригся и снова в путь! На 10 дней стал студентом Московского государственного института культуры по образовательно-туристской программе «Университетские смены». Эту замечательную возможность подарил мне Всероссийское сообщество «Движение Первых». Хочу отметить, конкурс был не из простых, но оно того стоило.

— А почему вообще решил в нём участвовать?

— Планирую поступать в высшее учебное заведение, связанное с культурой. Этот вуз — один из рассматриваемых. Узнал, каких специалистов там готовят, пооб-

щался со студентами.

— Дай угадаю, выбор факультета будет связан с гармонью, на которой ты отлично играешь?

— Нет (смеётся). Я хочу быть кинорежиссёром — хочу снимать кино. И желательно в жанре «фантастика». Но на одной из дискотек во МГИКе я показал себя в своём любимом творчестве. Убедил многих ребят, что гармонь — очень современный инструмент! Вообще я здорово провёл время в Москве: познакомился с певцом и композитором Олегом Газмановым, народной артисткой Ларисой Долиной. Помимо интересных занятий, в том числе, по искусству фотографии, хореографии, вокалу и ораторскому мастерству, прогулялся по Красной площади и парку «Зарядье», поел мороженого в ГУМе.

— Снимать кино — это здорово. Но почему фантастика?

— А это всегда интересно. Она же основана на воображении конкретного человека. Папа привил мне любовь с детства к этому жанру. Я и литературу читаю такую же.

— Так, книги и планы на будущее мы с тобой обсудили. А вот о музыке то и не поговорили. Я знаю только, что с шести лет ты играешь на гармонии. Кстати, почему этот инструмент?

— Нравилась телепередача «Играй, гармонь любимая!»

на 1 канале. Подошёл тогда к маме и попросил отдать меня в музыкальную школу, которую уже и окончил благополучно. Вкусовые предпочтения в музыке у меня своеобразные, сразу скажу, в этом я немного в стороне от ровесников. Нравится певец Шаман, группа «Dabgo». У «Движения Первых» есть продюсерский центр «Звучи», который помогает заявить о себе, в частности он помог стать известным автору главного хита нашего объединения Стасу Море и молодой звезде Ане Ключва.

— Твоя мама, Оксана Сергеевна — работник культуры. Мне кажется, она гордится тобой больше всех...

— Конечно! Она и мой первый помощник в проектах. У неё большой опыт организации мероприятий в горкруге, поэтому могу подойти с любым «культурным» вопросом — поможет. Она всегда сильно скучает, когда я в отъезде, звонит, говорит: «Когда же ты уже приедешь?». Ещё меня очень поддерживает мой учитель Ольга Александровна Иваненко. Это она научила меня писать эссе, благодаря чему я стал побеждать в конкурсах.

— Ты всё время находишься среди новых людей. Тебе правда комфортно?

— Страшно в первый раз. Но когда начинаешь общаться с людьми, проникаешься атмосферой, страх уходит и становится просто. Я не боюсь чего-то ново-

го. Потому что новое — это всегда интересное!

— Когда ты говоришь про «Движение Первых», я слышу в твоём голосе большое уважение и гордость за принадлежность к нему. Скажи, в вашей школе есть ещё такие активные ребята?

— Пара человек. Но мы стараемся вовлекать одноклассников и однокашников в проекты движения. На уровне горкруга постоянно проводятся мероприятия, организованные движением. Я ни разу не пожалел о том, что попал в команду активных, целеустремлённых, энергичных ребят!

Ведь движение, действительно, даёт молодым людям, которые не сидят на месте, а хотят развития, большие перспективы. Вот, пример: я посетил открытие выставки «Россия» на ВДНХ, в котором принимал участие популярный сейчас певец Шаман. А заявку подал всего лишь за два дня до мероприятия! Участники движения имеют возможности посещать самые топовые события, знакомиться со знаменитостями и даже задавать личные вопросы первым лицам государства!

— Ты задавал?

— Я в Москве Газманову задал вопрос. Знаю, что он в своё время был вожатым в «Артеке», спросил, как он справлялся с непослушными детьми. «Три пенделя на 80 человек!» — засмеялся Олег Михайлович и рассказал мне забавные истории из своей юности.

— Да, слушаю тебя и понимаю: в моём детстве о такой жизни не то, что мечтать, представить было невозможно. Ты всё время занят различными проектами. Но уже десятый класс, большие нагрузки в школе. Как ты всё успеваешь?

— На самом деле много чего не успеваю, но в школе отличная успеваемость (смеётся).

— У тебя есть младший брат. Он нашёл уже себе занятие по душе?

— Косте — восемь, и он уже пробует себя в программировании — в папу пошёл: по технической части.

— Андрей, спасибо тебе за интересную беседу! Желаю тебе дальнейших побед, новых интересных знакомств и впечатлений. Я не прощаюсь с тобой, думаю, за оставшиеся два года учёбы в школе мы ещё с тобой встретимся!

Беседовала Ирина Булгакова.

Фото из личного архива Андрея Шинкоренко.